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 REKTORKA ZÁPADOČESKÉ UNIVERZITY V PLZNI OCENILA  
VÝZNAMNÉ PRACOVNÍKY A STUDENTY  

 
Plzeň, 16. 11. 2011 – Slavnostní zasedání Vědecké rady Západočeské univerzity v Plzni dne  
16. listopadu se letos uskutečnilo v rámci oslav 20. výročí ZČU. Rektorka Ilona Mauritzová předala 
pamětní medaile a čestná uznání významným pracovníkům a spolupracovníkům univerzity  
a ocenila vynikající studenty. Přítomní měli rovněž možnost seznámit se s novými profesory  
a docenty.  
 
V úvodu slavnostního zasedání rektorka zhodnotila uplynulých dvacet let Západočeské univerzity  
a poděkovala všem, kteří se zasloužili o její rozvoj. Ve svém projevu se dotkla  
i situace na Fakultě právnické, která podle ní odráží rostoucí negativní jevy ve společnosti,  
z nichž některé si našly cestu i na akademickou půdu. Vzniklá morální újma se dotkla nejen univerzity, 
města a regionu, ale i akademického prostředí jako celku. „A tak přijměte všichni tuto mou omluvu  
a slib, že nové vedení ZČU společně se všemi zaměstnanci udělají všechno pro to, aby obdobné 
události jako na Fakultě právnické již neměly šanci vzniknout a výsledky naší současné i budoucí práce 
aby uzavřely a zastínily tuto neblahou kapitolu,“ uvedla Mauritzová. 
 
Rektorka dále představila dva akademické pracovníky, kteří úspěšně obhájili svoji profesorskou práci. 
Prof. Martin Gojda z katedry archeologie Filozofické fakulty ZČU obhájil svoji práci na Masarykově 
univerzitě a prof. Petr Charvát z katedry blízkovýchodních studií Filozofické fakulty ZČU na Univerzitě 
Karlově. Na zasedání byli dále představeni nově habilitovaní zaměstnanci univerzity: doc. Josef 
Kohout se habilitoval v oboru Informatika a výpočetní technika, doc. Helena Zídková a doc. Ludmila 
Kučerová v oboru Strojní inženýrství, doc. Pavel Karban v oboru Elektrotechnika, doc. Jiří Houška 
v oboru Aplikovaná fyzika a doc. Miroslav Lávička v oboru Aplikovaná matematika. 
 
Pamětní medaile za dlouholetou významnou činnost pro Západočeskou univerzitu převzal prof. Miloš 
Schlegel z katedry kybernetiky Fakulty aplikovaných věd, prof. ak. mal. Jiří Barta z Ústavu umění  
a designu a prof. Petr Louda z Fakulty strojní Technické univerzity v Liberci. Čestná uznání obdrželi 
pedagogové a ředitelé sedmi plzeňských středních škol, kteří dlouhodobě spolupracují se ZČU. 
 
Primátor Martin Baxa předal třinácti úspěšným studentům stipendium města Plzně, náměstek 
hejtmana Plzeňského kraje pro oblast školství Jiří Struček ocenil obdobně šestnáct vynikajících 
studentů stipendiem Plzeňského kraje. Mimořádné stipendium za vynikající studijní výsledky pak 
udělila rektorka Ilona Mauritzová jedenácti studentům ZČU.  
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